

荥阳市委党建工作领导小组2020年度第一次会议召开 一心一意谋发展 聚精会神抓党建

本报讯 3月30日下午,荥阳市委党建工作领导小组2020年度第一次会议召开。荥阳市委领导宋书杰、张东辉、王峰、曾厚宏、张宏伟等出席会议。会上,荥阳市委副书记张东辉领学了《党委(党组)落实全面从严治党主体责任规定》;荥阳市委常委、组织部部长曾厚宏传达了全国、全省组织部长会议精神。会议研究审议了《中共荥阳市委关于加强党的政治建设推进全面

从严治党向纵深发展的实施意见》和荥阳市委班子及成员2020年履行全面从严治党主体责任清单。荥阳市委组织部、市委社治委分别汇报了近期重点工作相关情况。就抓好党建工作,荥阳市委书记宋书杰强调,各级党组织要高度重视党建工作,强化政治统领、党建引领、系统思维,始终把党的政治建设摆在首要位置,切实贯穿于党的各项建设全过程。

要明确重点任务,准确把握党的建设引领基层治理各项工作新要求。要树牢大抓基层鲜明导向,持之以恒夯实基层党组织战斗堡垒;要持续优化党员队伍建设,注重年轻干部培养,着力激励党员干部担当作为;要加强党风廉政建设,持续营造风清气正政治生态;要守牢意识形态阵地,加强党对宣传工作的全面领导。要强化责任担当,健全完善市、乡、村三级党组织落实党建工作责任清单,

提高抓落实的能力和水平,严肃认真督查考核,积极构建健全和落实党的全面领导制度党建工作新格局。宋书杰强调,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,坚持一心一意谋发展、聚精会神抓党建,不断提升党建质量和水平,为统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会高质量发展再做新贡献。荥阳时报 崔睿杰

荥阳举行“三变改革 五大合作”揭牌仪式 把发展壮大村级集体经济作为一项核心任务

本报讯 3月31日,荥阳召开“三变改革·五大合作”座谈会,随后在环翠峪村举行荥阳首个“三变改革 五大合作”试点揭牌仪式。据了解,“三变改革 五大合作”是指按照“资源变资产、资金变股金、农民变股东”的农村产权制度改革思路,在农村成立集体资产、土地、旅游、劳务、置业等五大股份合作社农村发展新模式。荥阳市委领导王效光、张东辉、许其明、任莉、靳西峰等出席活动。座谈会上,江苏省政府研究室顾问、浙江清华长三角研究院乡村振兴首席专家卢水生教授围绕市直各相关单位如何在推进“三变改革 五大合作”发展壮大村级集体经济工作中发挥职能作用,同与会人

员进行了讨论交流。荥阳市市长王效光在座谈会上要求,各级各部门要结合工作职能,进一步创新工作理念,积极为五大股份合作社的顺利开办和健康运营提供全方位服务,切实营造良好的社会氛围,维护好正常的经营发展秩序。在揭牌仪式上,王效光指出,要注重创新发展,坚持把发展壮大村级集体经济作为一项核心任务,抢抓政策机遇、发挥资源优势,不断创新新发展路径,以集体经济不断壮大的实际成果,把绿水青山变成金山银山,更多惠及群众、更好凝聚群众。要坚持规范运作,股份合作社董事会和监事会要找准定位、摆正位置,自觉接受村党组织的

领导,主动接受乡镇党委政府的监督和指导,坚持一切按章程办事,一切依制度行事,一切对股东负责,始终做到公开透明、规范高效,促进农户与集体经济、农业与经营主体“联产联业”“联股联心”,确保改革经得起实践和群众检验。要善于总结经验,从各个环节的落实、各项政策的把握、各道程序的操作等多方面提炼经验,形成可操作、可推广的工作方法,进一步完善农村集体产权制度改革指导意见,辐射带动全市面上改革持续突破,开辟一条农业强、农村美、农民富的改革新路。王效光和卢水生共同为环翠峪村五大股份合作社揭牌。荥阳时报 王焱楠

郑州市新材料产业园区总规修编通过专家评审

本报讯 4月1日,由中国超硬材料协会原秘书长李志宏教授、国家超硬材料首席专家王秦生教授等专家组成的专家组,对郑州市新材料产业园区总体规划(2019~2035)修编进行了评审。经过综合审议,原则通过该规划修编。评审会上,与会人员听取了规划编制单位机械工业第六设计研究院有限公司关于规划修编的汇报,审阅了有关文本图纸,并纷纷发表了看法和意见。经过充分讨论和研究,专家组认为该规划修编数据准确详实,符合国家战略性新兴产业发展方向,符合郑州市及荥阳市发展实际,支撑产业发展条件充分,对促进园区主导产业发展、打造具有区域特色的国家综合型新材料产业园区具有指导意义,并审议通过了该规划修编。专家组还结合国家及行业发展趋势、综合布局超硬材料向精细加工工具和功能性材料方向发展提出了建设性意见。

位于荥阳市的郑州市新材料产业园区于2012年5月22日经郑州市委市政府批准成立,是国家首批8个专利导航产业发展实验区中唯一一家以新建园区为主体的实验区,发展至今已集聚了超硬材料、复合材料、高分子材料、石墨烯、碳纤维、锂电池负极材料等行业企业54家。近几年来,随着国家政策、行业发展、园区招商引资等情况的变化,郑州市新材料产业园区主导产业及相关产业已不能满足园区发展需求,此次对园区新的产业定位、产业功能布局等规划内容进行修编后,将形成以超硬材料、高端智能装备、电子产业为主导产业发展方向。郑州市新材料产业园区将紧抓郑州市建设国家中心城市的发展机遇,不断提升园区发展承载力,争取3年内引入国内500强甚至百强企业入驻园区,努力培育千亿级超硬材料产业集群,并将引入部分研发、检测等机构,努力将园区打造成为产学研一体化、上下游产业链完善的现代化工业园区。记者 姚辉常 通讯员 耿鹏

互联网+促消费 推上行 助脱贫 荥阳举办“春满中原”线上签约活动

本报讯 荥阳柿子醋20万瓶,广武大葱10万斤,“饿了么”为荥阳近千餐饮机构、商超、门店配送不加价……3月27日上午,2020年荥阳市“春满中原”互联网+促消费、推上行、助脱贫线上签约活动在中原智谷成功举办,为荥阳抓好疫情防控、促进经济社会发展和脱贫攻坚注入新活力。记者 姚辉常 通讯员 蒋士勋 周晓雅 文/图

新时代消费升级日益加速,消费领域新场景、新业态、新技术不断涌现。根据现场签约,荥阳特色农副产品150余种上架“农购网”,其中贫困村产品37种;6家采购商代表与8家供应商线上签约,产品涵盖鲜鸡蛋、柿子醋、石磨面粉等8款产品,签约总额560万元。荥阳的农副产品如何销售?据介绍,“农购网”将提供免费平台,加快滞销农产品与大型农批、商超、机关食堂等平台的有效对接,采取网上“点对点”精准对接的方式促进消费扶贫,满足城乡居民基本民生消费需求帮助贫困居民持续增收。在现场,“饿了么”与8家商家进行现场签约。据介绍,阿里本地生活荥阳运营中心将投入260万元专项资金,发挥“饿了么”和“支付宝”平台优势,积极为线下商户拓展线上消费场景,搭建专属资源位,投入超级流量,派发天降红包或者品质联盟红包、减免配送费红包等形式,并针对本次活动优质商户给予佣金减免等系列优惠政策。在预售会场、主会场推出1元实付、1元特价菜品、9.9元爆款、5折特价、7.5折特价、配送费减免等各类线上折扣活动,带动线上活动氛围,促进消费者下单。“我们通过此次活动,提升市民消费热

情,激发市场活力,积极建立农产品销售长效机制,打造长期稳定的消费扶贫平台,推进农特产品上行,助力脱贫攻坚。”荥阳市商务局党组书记、局长周世军介绍说。据荥阳市副市长胡晓林介绍,2020年荥阳市“春满中原”互联网+促消费、推上行、助脱贫活动是荥阳“最美荥阳·嗨乐荥阳”为主题的全民消费月活动的重要组成部分。为加快服务业振兴,刺激消费,在荥阳全民消费月期间,商超、餐饮、酒店、

文旅等各行各业都将陆续开展各类让利活动。此外,荥阳还特别关爱特殊人群,开展“送券促消费,特殊人群享温暖,保民生惠民生”活动。4月1日,荥阳举行2020全民消费月“我送券 你乐购 惠民生”活动消费券发放仪式,荥阳市财政拿出81.83万元为荥阳城乡低保家庭和分散特困供养人员8183人,每人送100元消费券,让低收入者切实感受到党和政府的关心。

